П Р О Т О К ОЛ
проведения публичных слушаний по	проекту решения Зыбинского
сельского совета «О внесении изменений в Устав муниципального образования Зыбинское сельское поселение Белогорского района Республики Крым»

07.05.2021 г.	с. Зыбины

Место проведения: здание администрации Зыбинского сельского поселения, расположенное по адресу: с. Зыбины, улица Кирова, 13, Белогорский район Республика Крым.

Время проведения: 14.00 ч.

Присутствовало: 22 человека.
Председательствующий: Председатель Зыбинского сельского совета – Глава администрации Зыбинского сельского поселения Книжник Т.А.
Секретарь публичных слушаний:	заместитель главы администрации Зыбинского сельского поселения Нерода О.В.

По проекту решения Зыбинского сельского совета «О внесении изменений в Устав муниципального образования Зыбинское сельское поселение Белогорского района Республики Крым» (далее – проект решения) с докладом выступил председатель Зыбинского сельского совета – глава администрации Зыбинского сельского поселения Книжник Т.А.

В ходе обсуждения проекта решения поступило предложение утвердить гарантированное сохранение места работы (должности) депутату Зыбинского сельского совета для осуществления своих полномочий на непостоянной основе на период, продолжительность которого составляет пять рабочих дней в месяц.

Большинством голосов присутствующих («За» - 22 чел, «Против»- нет, «Воздержалось»- нет) рекомендовано принять проект решения на сессии депутатов Зыбинского сельского совета и утвердить гарантированное сохранение места работы (должности) депутату Зыбинского сельского совета для осуществления своих полномочий на непостоянной основе на период, продолжительность которого составляет пять рабочих дней в месяц.

Председатель Зыбинского сельского совета – Глава администрации
Зыбинского сельского поселения	Т.А. Книжник

Секретарь публичных слушаний	О.В. Нерода




Заключение
о результатах публичных слушаний по	проекту решения Зыбинского сельского совета «О внесении изменений в Устав муниципального образования Зыбинское сельское поселение Белогорского района
Республики Крым»


Инициатор публичных слушаний: Зыбинский сельский совет.

Тема публичных слушаний: Проект решения Зыбинского сельского совета «О внесении изменений в Устав муниципального образования Зыбинское сельское поселение Белогорского района Республики Крым»

Дата и время проведения публичных слушаний – 07.05.2021 года, 14.00 часов. Место проведения публичных слушаний – в здании администрации Зыбинского сельского поселения
Количество участников: 22 человека.

Замечаний по проекту решения Зыбинского сельского совета «О внесении изменений в Устав муниципального образования Зыбинское сельское поселение Белогорского района Республики Крым» не поступило.

Предложено утвердить, что депутату Зыбинского сельского совета для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на период, продолжительность которого составляет пять рабочих дней в месяц.

Участники публичных слушаний – депутаты Зыбинского сельского совета	и жители Зыбинского сельского поселения, сотрудники Администрации поселения.

По результатам публичных слушаний составлен протокол проведения публичных слушаний от 07.05.2021 года.

По результатам обсуждения проекта решения Зыбинского сельского совета «О внесении изменений в Устав муниципального образования Зыбинское сельское поселение Белогорского района Республики Крым» принято следующее заключение:

1) Признать публичные слушания по проекту решения Зыбинского сельского совета «О внесении изменений в Устав муниципального образования Зыбинское сельское поселение Белогорского района Республики Крым» состоявшимися и утвердить, что депутату Зыбинского сельского совета для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на период, продолжительность которого составляет пять рабочих дней в месяц.

2) [bookmark: _GoBack]Разместить на информационном стенде в здании администрации Зыбинского сельского поселения, распложенного по адресу: ул. Кирова, д. 13, с. Зыбины, Белогорского района, в сети Интернет на портале Правительства Республики Крым в разделе «Муниципальные образования»/«Зыбинское сельское поселение» и на официальном сайте Зыбинского сельского поселения «зыбинское-ср.рф» итоговый документ (заключение о результатах публичных слушаний) и протокол публичных слушаний.


