Отчет о результатах деятельности главы муниципального образования Зыбинское сельское поселение, председателя Зыбинского сельского совета - главы администрации Зыбинского сельского поселения Белогорского района Республики Крым  за период с  30.01.2020 по 19.02.2021 год 

 
В своей деятельности глава муниципального образования Зыбинское сельское поселение, председатель Зыбинского сельского совета - глава администрации Зыбинского сельского поселения руководствуясь 131, 25, 8, 44 и другими федеральными законами И уставом Зыбинского сельского поселения. В ходе выполнения  Федерального закона от  06.10.2003 года 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрацией сельского поселения в  2020 году решались правовые, финансовые и организационные задачи. Глава муниципального образования представляет ежегодный отчет о своей работе и деятельности администрации. 
      В 2020 году нам, как и всей стране, пришлось работать в непростых условиях, связанных с пандемией коронавируса COVID 19. Это внесло коррективы и в наши планы .

          Оценка социально-экономического положения в    муниципальном образовании 
В состав поселения Зыбинского сельского поселения входит 2 села: с. Зыбины и с. Мельники.

На 1 января 2021 года численность постоянного населения нашего поселения составила 1528 человек.

   Основные направления деятельности в отчетном периоде
За прошедший год была проведена большая работа по организации деятельности сельского совета и администрации Зыбинского сельского поселения Белогорского района в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. За период с 11 января   2020 года по 19 февраля  2021 года подготовлено и проведено11 сессий, на которых рассмотрено 45 вопросов.

Основные вопросы, рассматриваемые на сессиях сельского совета это:

- внесение изменений в бюджет муниципального образования Зыбинское сельское поселение Белогорского района Республика 
- О  внесении изменений  в  Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании  Зыбинское  сельское поселение Белогорского района Республики Крым»

- Об утверждении Положения о предоставлении дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан Зыбинского сельского поселения

- О внесении изменений в положение о муниципальной службе в муниципальном образовании Зыбинское сельское поселение Белогорского района Республики Крым
муниципальном образование Зыбинское сельское поселение Белогорского района Республики Крым

На сессии сельского совета утверждается бюджет муниципального образования Зыбинское  сельское поселение Белогорского района Республики Крым.

Как Глава муниципального образования, представляя интересы Зыбинского сельского поселения в органах государственной власти, я принимала участие в разного рода совещаниях в Белогорском районном совете, в районной администрации, Совете министров Республики Крым, министерствах и ведомствах, присутствовала на заседаниях Государственного Совета Республики Крым по вопросам социально-экономического развития регионов.

Говоря об обеспечении, в рамках полномочий Главы Зыбинского сельского поселения, на территории поселения выполнения законодательства Российской Федерации, законов Республики Крым, Устава муниципального образования, правовых актов Зыбинского сельского совета и собственных правовых актов считаю, что данная работа проводится удовлетворительно. Необходимо отметить, что в процессе работы осуществлялось тесное взаимодействие с депутатским корпусом сельского совета, администрацией Зыбинского сельского поселения, органами и должностными лицами местного самоуправления поселений и прокуратурой района.

Основной обязанностью председателя сельского совета является организация и ведение заседаний сельского совета, руководство подготовкой заседаний и вопросов, вносимых на рассмотрение сельского совета, подписание принимаемых правовых актов, принятие мер по обеспечению гласности и учету общественного мнения в работе сельского совета, оказание содействия депутатам сельского совета в осуществлении ими своих полномочий, организация приема граждан, рассмотрение их жалоб, обращений и заявлений, представление сельского совета в отношениях с населением, трудовыми коллективами, органами государственной власти и местного самоуправления и т.д.

За  истекший период  принято 165 нормативно-правовых акта, регламентирующих деятельность сельского совета, администрации и жителей поселения.

Принято 5 решений о внесении изменений и дополнений в ранее принятые нормативные акты, что свидетельствует о постоянном совершенствовании муниципальной нормативно-правовой базы. Чаще всего приходилось вносить изменения и дополнения в нормативные акты, регулирующие вопросы финансовой деятельности, муниципальной службы, вопросы собственности и имущественных взаимоотношений. 

Основной задачей в нормотворческой деятельности сельского совета было и остается своевременное создание, качественное и эффективное обеспечение финансово-экономических и правовых условий для динамичного развития сельского поселения, реализации наиболее социально-значимых для населения задач.

Прежде всего - это нормативные акты, регламентирующие процедуру разработки, обсуждения, принятия бюджета и осуществления контроля за его исполнением и внесением изменений, урегулирование земельных вопросов.

Утверждены положения и регламенты:
- Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений , документов, а также постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях».
-Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на перемещение отходов строительства , сноса зданий и сооружений, в том числе грунтов»

- Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Передача в собственность граждан занимаемых ими жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности  (приватизация жилого фонда) муниципального образования.»

- Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на вырубку зелёных насаждений на территории Зыбинского сельского поселения Белогорского района Республики Крым»

- Об утверждении Порядка определения статуса жилого дома блокированной

застройки на территории муниципального образования Зыбинского сельского поселения Белогорского района Республики Крым»

Это только небольшая часть положений, порядков, регламентов, принятых и утвержденных сельским советом в отчетном периоде.

Сельский совет взаимодействует с прокуратурой Белогорского района. В процессе нормотворческой инициативы принимаются к рассмотрению проекты муниципальных нормативно-правовых актов, направленные прокуратурой района. В порядке, установленном законодательством, рассматриваются протесты и представления прокурора района, тем самым осуществляется участие органов прокуратуры в контрольной и нормотворческой деятельности совета.

Характеризуя работу Зыбинского сельского совета нельзя не сказать о вкладе депутатов в социально-экономическое развитие поселения. Соблюдение единых принципов, взаимопонимание, принятие совместных решений и контроль за их выполнением, правильная организация работы депутатского корпуса создают условия для плодотворной и эффективной деятельности по осуществлению возложенных на него задач.

Для повышения эффективности деятельности Зыбинского сельского совета нам нужно более активно участвовать в подготовке вопросов к заседаниям постоянных комиссий, анализировать их. Ведь именно от принимаемых нами решений зависят условия жизни жителей поселения. Нам нужно более глубоко изучать рассматриваемые вопросы, анализировать, как принимаемое решение скажется на социально-экономическом, культурном, нравственном и других аспектах жизни поселения и его людях.

Немаловажным моментом в работе депутатов в своих избирательных округах является организация приема граждан по личным вопросам. Прошу Вас, уважаемые депутаты, проводить эту работу и не оставлять без внимания ни одного обращения наших избирателей, а там, где есть необходимость, по наиболее сложным вопросам будем решать их сообща или совместно с администрацией сельского поселения или другими службами.

РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

В 2020 году приоритетными задачами, стоявшими перед администрацией поселения, были укрепление стабильности, создание условий для дальнейшего повышения качества жизни. Свою работу администрация строила исходя из главных направлений социально-экономического развития поселения.

Одним из важнейших показателей эффективности работы Администрации является устойчивая, хорошо налаженная обратная связь с жителями поселения.

За истекший год в администрацию поступило  7 письменных обращения.

На личном приёме председателем Зыбинского сельского совета – главой администрации Зыбинского сельского поселения принято 58 человек. Проведено 5 выездных личных приема граждан.
Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались земельные вопросы, вопросы жилищно-коммунального хозяйства, улучшения жилищных условий, инженерного обеспечения индивидуальной застройки сельских населенных пунктов и социального обеспечения населения.

В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны разъяснения или приняты меры. 
Для оперативного решения всех поступающих вопросов  необходимо много знать,   умело и грамотно ответить  на поступивший запрос. Поэтому все специалисты постоянно  занимаются самообразованием.

Сотрудниками администрации в течение года подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти и организаций.


 За 2020 год в администрацию поступали запросы, письма в количестве  - 441.

Администрацией направлено ответов, запросов – 1148.

Уполномоченные представители администрации принимали участие в 6 судебных заседаниях.

Издано 261 постановлений и распоряжений, регламентирующих основные вопросы исполнения полномочий по решению вопросов местного значения.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий: выдаются различные справки и выписки из домовых книг. Выдано  - 905 справки.

Значительно упростилась система оформления правоустанавливающих документов на земельные участки для строительства и обслуживания жилого дома.

С 2019 г. 1 раз в месяц приезжает нотариус для  совершения нотариальных дел.

У тех граждан, которые не могли  по несколько лет оформить земельные участки из-за того, что их земельные участки были расположены за пределами населенных пунктов, сегодня при наличии актуализированных решений сельского совета могут оформить эти участки в собственность.

Ведется воинский учет военнообязанных граждан пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. На воинском учете состоят 315 человек.
Сложившиеся на протяжении отчетного периода подходы к организации переданных сельскому поселению отдельных государственных полномочий, таких как воинский учет, можно признать оптимальными, а их исполнение органами исполнительной власти удовлетворительными.
Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась во взаимодействии с администрацией района, с депутатами  СП, жителями поселения, индивидуальными предпринимателями, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения.

 Об исполнении бюджета муниципального образования Зыбинское сельское поселение за 2020 год
Одной из главных задач исполнительной власти является своевременное и грамотное распоряжение средствами бюджета.

Прогноз собственных доходов бюджета поселения на 2020 год был рассчитан исходя из основных показателей социально-экономического развития, ожидаемого поступления налоговых и неналоговых доходов. Расходы были запланированы исходя из полномочий Администрации.

Исполнение доходной части бюджета по состоянию на 01 января  2021 года в бюджет муниципального образования Зыбинское сельское поселение Белогорского района Республики Крым поступили доходы в сумме 11 083,421 тыс. рублей, в том числе: налоговые и неналоговые доходы – 1 436,975 тыс.рублей, ; безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации –9 646,445 тыс.рублей. Среди поступивших за 2020 год налоговых и неналоговых доходов наибольший удельный вес имеет налог на доходы физических лиц поступил 275,240 тыс. рублей. Земельный налог с физических лиц поступил 701,698 тыс.рублей.Единый сельхозналог запланирован в сумме 49,300 тыс.руб поступило 47,532 тыс.рублей. Доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности сельских поселений (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений) поступили в размере 381,767 тыс. рублей Доходы, получаемые в виде арендной платы от сдачи в аренду имущества – 23,337 тыс.рублей при годовом плане 72,100 тыс.рублей не выполнение  показателей связано с прекращение договора аренды имущества с   Постановление администрации Зыбинского сельского поселения  Белогорского района Республики Крым  от  16. 06. 2020 "О предоставлении Федеральному государственному унитарному предприятию "Почта Крыма",  в безвозмездное пользование нежилого здания почты  с кадастровым номером 90:02:090101:744 общей площадью 57,2 кв. м. раположенное  по адресу Белогорский район,с.Зыбины,ул.Фруктовая ,18.          

    
Безвозмездные поступления от других бюджетов поступили на 01.01.2021 года в сумме 1 354,110 тыс. рублей Дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности 1 038,384 тыс.рублей . Субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты поступило 112,327 тыс.рублей. Субвенции бюджетам сельских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации при плане 
0,726 тыс.рублей поступило 0,726 тыс.рублей. Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений (на поощрение муниципальных управленческих команд за достижение значений (уровней) показателей для оценки эффективности деятельности высших должностных лиц) поступила в сумме 30,455 тыс рублей. Прочие субсидии бюджетам сельских поселений (на проведение мероприятий по санитарной обработке территории сельского поселения)при плане 300,000 тыс рублей поступило 299,994 тыс рублей или 99,99%
         Расходная часть консолидированного бюджета муниципального образования Зыбинское сельское поселение Белогорского района Республики Крым за  2020 год исполнена в сумме 10 902,004 тыс.рублей. Заявки бюджетополучателей исполняются в соответствии с утвержденными бюджетными ассигнованиями. В первую очередь денежные средства направлялись на выплату заработной платы работников, на оплату начислений на выплаты по оплате труда, на расчеты за коммунальные услуги, на содержание муниципального имущества. 
         По разделу 0100 «Общегосударственные расходы» расходы исполнены в сумме 2 495,951 тыс.рублей или на 96,94 % к годовому плану. 
          - 0102 Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и органа местного самоуправления – при лимите бюджетных обязательств на 2020 год 760,833 тыс. рублей кассовые расходы на содержание главы поселения составили 760,725 тыс рублей или 99,9 %. В том числе на оплату труда 585,202 тыс.рублей и начисления на выплаты по оплате труда составили 175,523 тыс.рублей. 
          - 0104 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций – запланировано 1 763,618 тыс.рублей на содержание управления, исполнено 1 686,140 тыс. рублей или 95,6 %, в том числе:
         - на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда исполнено 1 347,603 тыс.рублей или 97,8% . При нормативе 4 ед. муниципальных служащих фактически среднегодовая численность составила 4 ед муниципальных служащих.
         Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд в сумме 338,537 тыс.рублей в том числе :
- на услуги связи 17,206 тыс.рублей (доступ к телефонной сети связи общего пользования-8,806тыс.руб; услуги Интернет – 8,400 тыс.рублей)
 -на оплату коммунальных услуг 45,009 тыс. рублей( оплата за электроэнергию 41,778тыс.рублей,оплата за водоснабжение 0,143 тыс.рублей,вывоз твердых коммунальных услуг 3,087 тыс рублей).
 -заправка картриджа и обслуживание оргтехники - 7,350 тыс.рублей, 
 -прочие работы и услуги 208,570 тыс.рублей в том числе  оплата объявлений в газете – 19,640 тыс.рублей юридических услуги –122,500 тыс.рублей,СЭД 39,000 тыс рублей,установка Крипто про - 11,000тыс.рублей,СБИс+ 12,100 тыс. рублей,услуги за подвоз дров 4,330 тыс. рублей.
         0111 Резервный фонд – план 1,0 тыс. рублей не распределялся и не направлялся. 
                   0113 Другие общегосударственные вопросы утверждено в бюджете 45,881 тыс.рублей исполнено 45,881 тыс. рублей или 100%.

Уплата членских взносов в ассоциацию 3,9 тыс рублей. Налог на имущество уплачен 10,800 тыс.руб. Дт, КТ задолженность на 01.01.2021 отсутствует. Расходы на поощрение муниципальных управленческих команд за достижение значений (уровней) показателей для оценки эффективности деятельности высших должностных лиц)  в сумме 30,455 тыс.рублей.Расходы на осуществление переданных органам местного самоуправления в Республике Крым  отдельных государственных полномочий  в сфере административной ответственности-0,726 тыс рублей.
          Раздел 02 - Национальная оборона:
          0203 Мобилизационная и вневойсковая подготовка – при плане 98,438 тыс.рублей на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, кассовые расходы составили 112,327 тыс.рублей или 100 % в том числе:- на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда 94,759 тыс.рублей, Приобретение оргтехники на сумму 17,568 тыс.рублей. 
         Раздел 04 национальная экономика.
         0409 Дорожное хозяйство. Расходы по данному разделу запланированы на капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования муниципального образования Зыбинское сельское поселение Белогорского района Республики Крым за счет средств межбюджетных трансфертов на осуществление части полномочий по решению вопросов дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселений в соответствии с заключенными соглашениями за счет бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда муниципального образования Белогорский район Республики Крым в сумме 647,917 тыс.рублей. Исполнено по данному разделу 54,000 тыс. рублей - Выполнение комплекса кадастровых работ по объектам(сооружения) объект расположен по адресу: Республика Крым, Белогорский район, с.Зыбины, ул. Молодежная ул. Новоселов(2 сооружения) ул. Шоссейная, ул. Кирова, ул. Садовая, ул. Молодежная,  ул. Набережная ,ул. Черкасская, ул. Мичурина, ул. Аптечная),Выполнение комплекса кадастровых работ по объектам(сооружения) объект расположен по адресу: Республика Крым, Белогорский район, с.Зыбины, ул. Молодежная ул.Новоселов(2 сооружения) ул.Шоссейная, ул.Кирова, ул. Садовая, ул. Молодежная,  ул. Набережная, ул. Черкасская, ул.Мичурина, ул.Аптечная); 200, 000тыс. рублей. - Составления сметной документации по объекту «Капитальный ремонт автомобильной дороги общего пользования по адресу:  Республика Крым, Белогорский  р-н, с.Зыбины, ул. Ленина»; 177,000тыс. рублей. Дорожно – строительные  работы по объекту: "Выравнивание профиля грунтовых дорог на участках по ул. Ленина ,Набережная, Кирова, Молодежная, Фруктовая, Шоссейная, Новоселов на территории  Зыбинского сельского поселения Белогорского района Республики Крым".216, 270тыс. рублей.-Услуги по поставке и монтажу знаков и стоек :Дорожные знаки -  «Дети»,«Ограничение максимальной скорости»,» «Главная дорога» «Уступи дорогу» «Пешеходный переход»,Освещение пешеходного перехода, «Искусственная дорожка неровность», «Ограничение максимальной  скорости»
          0501 Жилищное хозяйство. Расходы по данному разделу запланировано по данному разделу расходов на сумму 13,000 тыс.рублей, произведено расходов –9 779 тыс.рублей,в связи с тем что квартира передана на приватизацию депортированным гражданам и взносы выплачены в полном объеме. 

0503 Благоустройство
1,004 тыс.рублей- расходы на разработку проектно-сметных документаций в том числе 405,000 тыс.рублей Благоустройство (капитальный ремонт) придомовой территории ул.Кирова д№9-11с.Зыбины Белогорского района Республики Крым; 599,000 тыс.рублей Благоустройство территории парка в Зыбинском сельском поселении Белогорского района Республики Крым(капитальный ремонт)  . 
 750,000 тыс. руб. расходы на обустройство остановочных павильонов;
 4 933,490 тыс. рублей на установку спортивных площадок; 
483,813 тыс.рублей расходы на обустройство контейнерных площадок для сбора ТКО; 
315,783 тыс. рублей расходы по проведение мероприятий по санитарной очистке и уборке территорий муниципального образования Зыбинское сельское поселение Белогорского района Республики Крым
43,520 тыс.рублей  расходы на лаврицидную обработку территории Зыбиского сельского поселения (территории кладбищ с.Зыбины,с.Мельники; территории спортивных и детских площадок с.Зыбины)
       
          0801 - Культура 
Перечисления за  2020 составили 56,069 тыс.руб в связи с подписанием соглашения 15.03.2019 Исполнение 56,069 тыс.рублей или 100 % 
         Муниципальные программы: Расходы на финансирование муниципальных программ в бюджете Зыбинского сельского поселения на 2020 год планировались по трем программам: 
          1. Муниципальная программа «Обеспечение деятельности администрации Зыбинского сельского поселения Белогорского района Республики Крым по решению вопросов местного значения и переданных государственных полномочий на 2020-2022 годы» на 2020 год при плане 2 539,596 тыс. руб освоено за  2020г -  2 446,865 тыс.рублей  или 96,3 %
      2. Муниципальная программа «Муниципальная программа «Формирование современной городской среды на территории Зыбинского  сельского поселения Белогорского района Республики Крым на 2019-2022гг.» при плане 7 733, 813 тыс. рублей  освоена в сумме 7 171,303 тыс.рублей 
        3.Муниципальная программа "Дорожное хозяйство муниципального образования Зыбинское сельское поселение Белогорского района Республики Крым " при плане 647 917,78 рублей  освоена в сумме 647,270 тыс.рублей или 99,9%
            СОЦИАЛЬНАЯ И ЖИЛИЩНАЯ ПОЛИТИКА

Большое внимание администрация уделяет работе с семьями, их социальной защите. Так на данный момент, в поселении имеются семьи, состоящие на учете в органах соц. защиты. Из них:

- многодетных – 12 семьи.

Специалистами администрации сельского поселения  проводились патронажи  семей с целью оценки их состояния семьи и тому, как живут в ней несовершеннолетние дети.

Оказывалась помощь по постановке на учет для улучшения жилищных условий. Проводилась разъяснительная работа с родителями по надлежащему исполнению родительских обязанностей, поддержания чистоты и порядка в жилом помещении, Оказывалось содействие в получении  материальной и гуманитарной помощи.

Одна из острых проблем в поселении – обеспечение граждан жильем.,

На квартирном учете в администрации Зыбинского сельского поселения состоит 8 семей: 1 семья депортированные и 7 чел. – дети –сироты. Одной семье из числа депортированных предоставлено жилье в собственность .



В с. Зыбины работает почтовое отделение, которое оказывает населению услуги по оплате коммунальных платежей.
В каждом селе одним из важных направлений работы является состояние дорог, уличное освещение, благоустройство и вывоз мусора из села и т.д. Коротко о каждом направлении.

СОДЕРЖАНИЕ И РЕМОНТ ДОРОГ

Проблема с дорогами есть во всех населенных пунктах.  

В 2 селах насчитывается 14 улиц с переулками. Таким образом, на территории поселения общая протяжённость дорог – 14 км

В 2020  году, проведены работы по  освещению пешеходных переходов по ул. Кирова(детский сад), ул. Ленина (школа) , восстановлены дорожные знаки по предписанию ГИБДД Белогорского района. Изготовлена сметная документация на ремонт улицы Ленина, ремонтные работы будут проводиться в 2021 году за счет средств Республиканского бюджета.
Несмотря, на работу, проделанную в данном направлении, не все граждане с пониманием относятся к этому. Восстановление и ремонт дорог происходит в случаях крайней необходимости и по утвержденному плану. Мы с вами должны понимать, что одновременно и сразу не представляется возможным выполнить ремонт дорог всех улиц сельского поселения. 
ВОДОСНАБЖЕНИЕ

Невозможно обойти стороной вопрос обеспечения водой населения. Водоснабжение населения осуществляет ГУП РК « Вода Крыма». В с. Зыбины вода подается круглосуточно, приборы учета воды установлены 100%. В с. Мельники вода подается каждый день. В настоящее время ГУП РК «Вода Крыма» проходит экспертизу проектно-сметной документации по объекту «Капитальный ремонт системы водоснабжения с. Мельники Зыбинского сельского поселения Белогорского района». После получения положительного заключения, объект будет внесен в ФЦ программу развития Крыма.

ГО и ЧС

В течение года проводились заседания комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности, на которых обсуждались вопросы обеспечения пожарной безопасности поселения и другие вопросы.

Проведены сходы граждан по правилам пожарной безопасности в быту, развешены памятки. 

В школе, в библиотеках проводятся беседы с детьми о соблюдении пожарной безопасности.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

В 2020 году работниками администрации Зыбинского сельского поселения, сельских клубов, Зыбинской  средней школы, детского сада, жителями сел проведены субботники по очистке сел Зыбины, Мельники. Проводится уборка мусора вдоль трассы федерального значения.
 
Регулярно жителями села Зыбины осуществляется уборка  территории детских  площадок.


В 2020г.  проведена работа по благоустройству парка в с. Зыбины, высажены деревья и кустарники. 
Слова благодарности хочется сказать всем руководителям, работникам предприятий и организаций, которые приняли активное участие в благоустройстве села; жителям, в т.ч. школьникам, которые не остались равнодушными.

Всеми организациями и предприятиями поселения проводились субботники по очистке территории и закрепленных участков села в течение года.

К сожалению не всеми жителями села регулярно проводится очистка от бытового и растительного мусора придомовых территорий, но работа в этом направлении ведется.

Проблемными остаются территории кладбищ. Жителями производится уход за могилками внутри кладбищ и все складируется за границами кладбищ. 
КУЛЬТУРА

На территории поселения работает Зыбинский  сельский Дом культуры, Мельниковский сельский клуб.

СПОРТ

В с. Зыбины созданы  футбольная и волейбольная команды. Они участвуют в районных турнирах по футболу и уже имеют первые показатели. Ребята очень нуждаются в спонсорской поддержке.
 На территории парка установлена многофункциональная площадка: волейбол, баскетбол, минифутбол, тренажеры.

Администрацией  проведены работы по постановке земельного участка под стадионом на кадастровый учет и получение право собственности. Теперь наша цель  дальнейшее его обустройства.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

На территории поселения работает  2 фельдшерско-акушерских пункта в с. Зыбины и в с. Мельники.

ОБРАЗОВАНИЕ

На территории поселения работает Зыбинская средняя школа в которой учится 129 школьников и детский сад «Тополек» который посещает 76 детей. Школьное и дошкольное учреждение полностью обеспечено квалифицированными кадрами. ОБЕСПЕЧЕНИЕ НАСЕЛЕНИЯ ДРОВАМИ

В 2020 году продолжалась работа по  обеспечению населения дровами. Администрацией сельского поселения были сформированы списки нуждающихся в дровах – это  участники ВОВ, лица, приравненным к участникам ВОВ, инвалиды и малообеспеченные  жители сел Зыбины, ул. Мельники. 

Анализируя деятельность за отчетный период видно, что есть очень много задач над которыми надо работать:

- необходимо выполнить обязательства по капитальному ремонту сетей уличного освещения;

- необходимо вести ежедневную работу с жителями по благоустройству прилегающих территорий к домовладениям: по своевременной уборке строительных материалов, озеленению;
- почти в каждом селе есть новые улицы с частичной застройкой, на которых требуется устанавливать капитальные линии электропередач;

- продолжать работы по благоустройству и озеленению территории сельского поселения;

- проводит работы по ремонту дорог местного значения.

Моя работа, как Главы Зыбинского сельского поселения, работа всего депутатского корпуса сельского совета, администрации Зыбинского сельского поселения в 2021 году будет направлена на решение указанных проблем.

В заключении мне хотелось выразить благодарность неравнодушным людям нашего поселения за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем и выразить уверенность, что 2021 году мы вместе с ВАМИ продолжим эффективную работу и добьёмся высоких результатов.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!
