Основные   показатели   развития   отраслей  экономики  и  социальной  сферы сельского  поселения   2020 года

Туристический сектор:
На территории Зыбинского  сельского поселения Белогорского района субъекты туристического назначения отсутствуют.
Социально-экономическое развитие любого поселения в основном зависит от работы промышленных предприятий и предпринимательской деятельности на территории, а также от состояния социальной инфраструктуры. 
Агропромышленный комплекс
Растениеводство

 Муниципальное образование Зыбинское сельское поселение Белогорского района Республики Крым является   аграрным сектором. Его основная отрасль – сельское хозяйство, которое является ведущей , основополагающей сферой экономики поселения. В связи с этим , основное внимание в направлении социально-экономического развития Зыбинского сельского поселения Белогорского района уделяется именно развитию сельского хозяйства. Площадь земель сельскохозяйственного назначения в административных границах составляет 6834,9га. из них 3161,5 га. паевой фонд.

Крупные сельскохозяйственные предприятия на территории муниципального образования  Зыбинское сельское поселение Белогорского района Республики Крым отсутствуют. Основными налогоплательщиками являются ИП Попчук, ИП Григорьев А.Н, ИП Тарасенко С.А , ИП Дымков Д.В. ,  и физические лица занимающиеся выращиванием сельхозпродукции на земельных участках(паях).

Основной деятельностью  является выращивание  зерновых  культур. .  На земельных  участках граждан  ( паи) развивается  производство  зерновых  культур .  В 2020 году  были  посеяны  зерновые культуры на  площади 1400 га. Физические лица имеющие земельные участки (паи)  наращивает свой производственный потенциал: проводят закладку новых яблоневых садов ,приобретают новую технику и транспорт, переоснащают имеющейся для качественной работы как в саду, так и в поле.

В сопоставление с возрастной структурой Зыбинского сельского поселения Белогорского района Республики Крым  трудоустроена на постоянной основе большая часть трудоспособного населения муниципального образования, а так же привлекается население на сезонные работы       ( уборка семечковых и косточковых культур) 

Животноводство

На территории муниципального образования Зыбинское сельское поселение поголовье скота и птицы являющееся собственностью населения на 01.10.2020г составило:

-крупный рогатый скот 221 гол, свиней – 38 гол, овцы и козы- 21гол, птица-3174гол. 

Здравоохранение. 
На территории с.Зыбины   в веден в эксплуатацию фельдшерско – акушерский пункт в с.Зыбины муниципальное образование Белогорский район».

На территории с.Мельники расположен  ФАП.
Образование.  
 На  территории Зыбинского сельского   поселения  работают :  МБОУ «Зыбинская средняя школа» .  Обучаются  155  школьника.  

      Зыбинский  детский  сад МБДОУ «Тополек »  -  в  2019 году в детском саду работают три группы,  которые  посещают  65 детей.   
Культура. 
 На территории с.Зыбины  по ул.Кирова расположен Дом культуры   вместимостью 360 мест , а также библиотека с вместимостью 10 читальных мест.  В с.Мельники по ул.Мельничная расположен Дом культуры с    вместимостью 85 мест. 

      В  течении  года   проведены   мероприятия   по   празднованию юбилейных дат: 50-лет  Дому культуры с.Зыбины и с.Мельники . Проводились праздничные мероприятия: 74-й годовщины  освобождения  Крыма,  75-й  годовщины   Дня  Победы,  праздник  Хадырлез,   выпускные  вечера  в  школах,  праздник  День  народного  единства,  в  которых  принимали   активное  участие    жители  поселения  разных  национальностей.  На территории с.Зыбины  также расположен обелиск погибшим солдатам  

Благоустройство  сел.  

     Услуги  по  сбору  и  вывозу  мусора  оказывает  договора  заключены   со всем населением. Также проводится уборка обочин дорог местного значения  и территории сельского поселения.  
Водоснабжение.   
Водоснабжение  сел  осуществляет Белогорский филиал ГУП РК «Вода Крыма»  .

Транспорт.   
Через  села  поселения  проходят    рейсовые   автобусы  по   маршрутам   п.Советский -  г. Белогорск - г.Симферополь, и пгт. Нижнегорский -   г. Белогорск- г.Симферополь.
Торговля .  
На территории  поселения   работают  6  магазинов, принадлежащих частным  предпринимателям. 
Вопросы  семьи, молодежи  и спорта. 
На территории сельского поселения имеется одна волейбольная и одна футбольная команды. В 2020г  проводились волейбольные и футбольные соревнования.
2.2 Ожидаемые итоги социально-экономического развития Зыбинского  сельского  поселения  Белогорского  района  Республики  Крым  за  2020 год.
Одним  из  основных  полномочий  администрации  является  разработка проекта бюджета поселения, проектов планов и программ комплексного социально-экономического развития  поселения   и  обеспечение  исполнения  бюджета поселения, организация выполнения планов и программ комплексного социально-экономического развития  поселения. 

Решением  4-й  сессии 2 созыва  Зыбинского  сельского  совета  от  11.12.2019г.  № 13   был  утвержден   бюджет  муниципального образования Зыбинское сельское поселение  Белогорского района Республики Крым на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов. 
Ожидаемое  исполнение  бюджета  за      2020 год
1. ДОХОДЫ

      В 2020 году  в бюджет поселения поступит   11 361,91   тыс руб. доходов, в том числе:

· налоговые и неналоговые доходы  в размере  1 166,20  тыс. руб. (уд.вес -31,9  %)

- Налог на доходы физических лиц 334,000 тыс. рублей;
- единый сельскохозяйственный налог -47,500 тыс. рублей;
- Земельный налог  -406,100 тыс рублей;
- Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки 351,900 тыс рублей
- Доходы  от сдачи в аренду имущества находящего в оперативном управлении органов местного самоуправления  – 26,700 тыс. рублей.

безвозмездные поступления  составят  10 195,718 тыс.руб. (уд.вес -  100 %)

- Дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности 1 384,369 тыс рублей
-Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 98,438 тыс. рублей
- Субвенции бюджетам сельских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов российской федерации (в рамках непрограммных расходов органов государственной власти Республики Крым (полномочия в сфере административной ответственности) – 0,726 тыс. рублей;

-Прочие субсидии бюджетам сельских поселений ( на проведение мероприятий по санитарной очистке и уборке территорий муниципальных образований Республики Крым) – 300,00 тыс. рублей;

- Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений (на поощрение  муниципальных управленческих команд за достижение значений (уровней) показателей для оценки эффективности деятельности высших должностных лиц) – 30,455 тыс. Рублей.
- Субсидии бюджетам муниципальных образований Республики Крым на благоустройство общественных территорий ( в части  обустройства  территории контейнерных площадок для сбора ТКО)- 483,813 тыс.рублей;
- Субсидии бюджетам муниципальных образований Республики Крым на благоустройство общественных территорий (в части установки спортивных площадок)-5 000,000 тыс. рублей;

- Субсидии бюджетам муниципальных образований Республики Крым на благоустройство общественных территорий (в части установки остановочных павильонов)-750,00 тыс. рублей;

- Субсидии бюджетам муниципальных образований Республики Крым на благоустройство общественных территорий (в части разработки проектно-сметных документаций)-1 500,00 тыс. рублей.
2.         РАСХОДЫ

Ожидаемое  исполнение  сметных  назначений  на  финансирование  расходов   составит     тыс  руб.,   в том числе :

Раздел 01 - Общегосударственные вопросы:

0102 Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и органа местного самоуправления –    кассовые расходы на содержание Главы поселения составят  760,833 тыс. рублей  или  100%  от  годовых  назначений, в том числе  на оплату труда                  585,202 тыс. рублей и начисления на выплаты по оплате труда составят 175,631 тыс. рублей. 

0104 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций кассовые расходы на содержание  составят  1 813,707 тыс. рублей ,  в том числе:
- на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда  исполнено 1  377,747 тыс.  рублей;
- текущие  расходы на содержание  администрации 435,96  тыс. рублей.
   Задолженности  по  заработной  плате  отсутствует. 

0111 Резервный фонд – при плане 1,0 тыс  руб. ,  расходов 0,00 рублей.
0113 Другие общегосударственные вопросы –  45,081 тыс. рублей
-  уплата членских взносов в ассоциацию ОМС – 3,900 тыс.  рублей;
- непрограммные расходы на поощрение управленческой команды муниципального образования Зыбинское сельское поселение Белогорского района Республики Крым -30,455 тыс. рублей;

- расходы на осуществление переданных полномочий органам местного самоуправления в Республики Крым отдельных государственных полномочий Республики Крым в сфере административной ответственности- 0,726 тыс. рублей.

- уплата налога на имущество за 2020год-10,000 тыс. рублей.

Раздел 0400-Национальная экономика.

0409 Дорожное хозяйство  - при плане 647,917 тыс. рублей будет освоено   в полном объеме .

0412 Другие вопросы в области национальной экономики.- при плане 157,894 тыс. рублей 
Раздел 02 - Национальная оборона:

0203 Мобилизационная и вневойсковая подготовка – при плане 98,438 тыс.рублей на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, кассовые расходы составят  98,438  тыс. рублей в  том числе:

- на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда 94,760  тыс. рублей;
-  текущие  расходы на содержание -3,678  тыс. рублей.  
Раздел 05 - Жилищно-коммунальное хозяйство – 7 466,602 тыс. рублей в том числе
0503 Благоустройство :

на благоустройство общественных территорий ( в части  обустройства  территории контейнерных площадок для сбора ТКО)- 483,813 тыс.рублей;

- на благоустройство общественных территорий (в части установки спортивных площадок)-5 000,000 тыс. рублей;

- на благоустройство общественных территорий (в части установки остановочных павильонов)-750,000 тыс. рублей:
 на благоустройство общественных территорий (в части разработки проектно-сметных документаций)- 1 004,000 тыс.рублей в том числе: 

-405,000 тыс. рублей(«Благоустройство придомовой территории по адресу: Белогорский район, село Зыбины, улица Кирова,д9-11»Капитальный ремонт);

-599,000 тыс.рублей («Благоустройство парка в Зыбинском сельском поселении Белогорского района Республики Крым» Капитальный ремонт)

-315,389 тыс. рублей (проведение мероприятий по санитарной очистке и уборке территорий муниципального образования Зыбинское сельское поселение Белогорского района Республики Крым  за счет субсидии бюджетам сельских поселений  300,000 тыс. рублей ,за счет софинансирования  5% местного бюджета – 15,789 тыс. рублей.) 

Раздел 0705 Образование 
При  плане  15,000 тыс. рублей кассовые  расходы  составят  15,000 тыс. рублей. Повышение квалификации муниципальных служащих администрации Зыбинского сельского поселения
Раздел 0801  Культура

    При  плане  56,069 тыс. рублей кассовые  расходы  составят  56,069 тыс. рублей  -  перечислены  отделу  культуры  трансферты  на  содержание  объектов  культуры  и  библиотек
Основные   показатели   развития   отраслей  экономики  и  социальной  сферы  сельского  поселения   за   2020 год

Туристический сектор:

На территории Зыбинского  сельского поселения Белогорского района субъекты туристического назначения отсутствуют.
Социально-экономическое развитие любого поселения в основном зависит от работы промышленных предприятий и предпринимательской деятельности на территории, а также от состояния социальной инфраструктуры. 

Агропромышленный комплекс:

Растениеводство

 Муниципальное образование Зыбинское сельское поселение Белогорского района Республики Крым является   аграрным сектором. Его основная отрасль – сельское хозяйство, которое является ведущей , основополагающей сферой экономики поселения. В связи с этим , основное внимание в направлении социально-экономического развития Зыбинского сельского поселения Белогорского района уделяется именно развитию сельского хозяйства. Площадь земель сельскохозяйственного назначения в административных границах составляет 6834,9га. из них 3161,5 га. паевой фонд.

Крупные сельскохозяйственные предприятия на территории муниципального образования  Зыбинское сельское поселение Белогорского района Республики Крым отсутствуют. Основными налогоплательщиками являются ИП Попчук, ИП Григорьев А.Н, ИП Тарасенко С.А , ИП Дымков Д.В. , ИП Крючок С.Ю. и физические лица занимающиеся выращиванием сельхозпродукции на земельных участках(паях).

Основной деятельностью  является выращивание  зерновых  культур. .  На земельных  участках граждан  ( паи) развивается  производство  зерновых  культур .  В 2020 году  были  посеяны  зерновые культуры на  площади 1400 га. Физические лица имеющие земельные участки (паи)  наращивает свой производственный потенциал: проводят закладку новых яблоневых садов ,приобретают новую технику и транспорт, переоснащают имеющейся для качественной работы как в саду, так и в поле.

В сопоставление с возрастной структурой Зыбинского сельского поселения Белогорского района Республики Крым  трудоустроена на постоянной основе большая часть трудоспособного населения муниципального образования, а так же привлекается население на сезонные работы       ( уборка семечковых и косточковых культур) 

Животноводство

На территории муниципального образования Зыбинское сельское поселение поголовье скота и птицы являющееся собственностью населения на 01.10.2020г составило:

-крупный рогатый скот 221 гол, свиней – 38 гол, овцы и козы- 21гол, птица-3174гол. 

 Строительство.  

В  течении  2020 года  на  территории  совета с.Зыбины
Здравоохранение. 

На территории с.Зыбины  принят фельдшерско – акушерский  пункт в с.Зыбины муниципальное образование Белогорский район».

На территории с.Мельники расположен  ФАП.

Образование.  

 На  территории Зыбинского сельского   поселения  работают :  МБОУ «Зыбинская средняя школа» .  Обучаются  132  школьника.  

      Зыбинский  детский  сад МБДОУ «Тополек »  -  в  2020 году в детском саду работают три группы,  которые  посещают  65 детей.   

Культура. 

 На территории с.Зыбины  по ул.Кирова расположен Дом культуры   вместимостью 360 мест , а также библиотека с вместимостью 10 читальных мест.  В с.Мельники по ул.Мельничная расположен Дом культуры с    вместимостью 85 мест. 

      В  течении  года   проведены   мероприятия   по   празднованию юбилейных дат: 50-лет  Дому культуры с.Зыбины и с.Мельники . Проводились праздничные мероприятия: 74-й годовщины  освобождения  Крыма,  75-й  годовщины   Дня  Победы,  праздник  Хадырлез,   выпускные  вечера  в  школах,  праздник  День  народного  единства,  в  которых  принимали   активное  участие    жители  поселения  разных  национальностей.  На территории с.Зыбины  также расположен обелиск погибшим солдатам  

Благоустройство  сел.  

     Услуги  по  сбору  и  вывозу  мусора  оказывает  договора  заключили более 90%  населения. Также проводится уборка обочин дорог местного значения  и территории сельского поселения.  
Водоснабжение.   

Водоснабжение  сел  осуществляет Белогорский филиал ГУП РК «Вода Крыма»  .

Транспорт.   
Через  села  поселения  проходят    рейсовые   автобусы  по   маршрутам   п.Советский -  г. Белогорск - г.Симферополь, и пгт. Нижнегорский -   г. Белогорск- г.Симферополь.

Торговля .  
На территории  поселения   работают  6  магазинов, принадлежащих частным  предпринимателям 

Вопросы  семьи, молодежи  и спорта. 

На территории сельского поселения имеется одна волейбольная и одна футбольная команды. В 2020г  проводятся волейбольные и футбольные соревнования.

