 ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту  бюджета   муниципального образования Зыбинское  сельское поселение Белогорского района Республики Крым 
на  2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов.
25 ноября   2024  г.                                                                                                                                 с. Зыбины

16 час. 00 мин.       

Публичные слушания по проекту бюджета муниципального образования Зыбинское  сельское поселение Белогорского   района на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов проводятся в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской федерации» и ч.3 ст.27 Закона Республики Крым от 21.08.2014г. № 54 -ЗРК  « Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования Зыбинское сельское поселение Белогорского района Республики Крым, с целью информирования  и непосредственного участия населения в осуществлении местного самоуправления, доведения  полной и точной информации по проекту бюджета сельского поселения, оценки отношения  к рассматриваемому вопросу, а также выявления предложений и рекомендаций по проекту бюджета на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов.
На публичные слушания по проекту бюджета муниципального образования Зыбинское сельское поселение приглашались и присутствовали депутаты  Зыбинского  сельского поселения, руководители организаций и учреждений, население Зыбинского сельского поселения.

        Участникам публичных слушаний была обеспечена возможность высказать свое мнение по проекту  бюджета муниципального образования Зыбинское сельское поселение.

На публичных слушаниях присутствовало  - 29 человек.  

Для ведения публичных слушаний поступило предложение избрать : 

Председатель публичных слушаний  председатель сельского совета, глава администрации Зыбинского сельского поселения —  Книжник Т.А.
Секретарь – заместитель главы администрации  Зыбинского сельского поселения по земельным и имущественным отношениям Нерода О.В.                                                  

Повестка дня публичных слушаний:

 1. Доклад заведующего сектором по финансам и бухгалтерскому учету -главный бухгалтер    по проекту  бюджета муниципального образования Зыбинское  сельское поселение Белогорского   района на  2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов (Оропай Г.П.)

ВЫСТУПИЛИ Оропай Г.П. , заведующий сектором по финансам и бухгалтерскому учету – главный бухгалтер с докладом  по проекту  бюджета муниципального образования Зыбинское  сельское поселение Белогорского   района на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов
В ходе обсуждения проекта бюджета замечаний и предложений не поступило.

Большинством голосов присутствующих («За»- 29чел, «Против»- нет, «Воздержалось»- нет)
Рекомендовано проект  решения  о бюджете муниципального образования Зыбинское сельское поселение   Белогорского района Республики Крым на  2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов передать на утверждение сессии Зыбинского сельского совета  без замечаний и предложений.

Председатель публичных слушаний 
Книжник Т.А.
Секретарь публичных слушаний
Нерода О.В. 
                                            Заключение

о результатах публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования Зыбинское сельское поселение Белогорского района Республики Крым на  2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов, состоявшихся 25 ноября   2024 года

Инициатор  публичных слушаний:  депутаты  Зыбинского сельского совета.

Тема публичных слушаний: Проект бюджета муниципального образования Зыбинское сельское поселение  Белогорского  района Республики Крым на  2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов
Дата и время проведения публичных слушаний – 25.11.2024 года, 16.00 часов.

Место проведения публичных слушаний – в здании администрации Зыбинского сельского поселения

Количество участников: 29 человек.

Замечаний и предложений по проекту бюджета муниципального образования Зыбинское сельское поселение Белогорского района Республики Крым на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов  не поступило.

Участники публичных слушаний – депутаты Зыбинского сельского совета, руководители организаций и учреждений, жители Зыбинского сельского поселения, сотрудники Администрации поселения.

По результатам слушаний составлен протокол проведения публичных слушаний от 25.11.2024 г.
По результатам обсуждения проекта бюджета муниципального образования  Зыбинское сельское поселение Белогорского муниципального района Республики Крым на  2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов принято следующее заключение:

1)Признать публичные слушания по проекту бюджета муниципального образования Зыбинское сельское поселение Белогорского района Республики Крым на  2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов состоявшимися.

2) Разместить на информационном стенде в здании администрации Зыбинского сельского поселения распложенного по адресу: ул. Зыбины, ул. Кирова, 13,  Белогорского района и   на  портале  Правительства  Республики   Крым   rk.gov.ru  в     разделе «Белогорский район. Муниципальные образования района. Зыбинское сельское поселение», сетевое издание «Официальный сайт Зыбинского сельского поселения зыбинское-сп.рф» , итоговый документ (заключение о результатах публичных слушаний) и протокол публичных слушаний.
